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INZERCE

ROČNÍK 8 | ZDARMA DO VAŠÍ SCHRÁNKY 

Mladá Boleslav III, Mnichovo Hradiště, Bělá pod Bezdězem, Benátky nad Jizerou, Kosmonosy, Bakov nad Jizerou, Dolní Bousov,  
Dobrovice, Luštěnice, Brodce, Kněžmost, Bradlec, Chotětov, Březno, Předměřice nad Jizerou a okolí

NOVINYKRAJEMLADOBOLESLAVSKO
NOVINYKRAJE.CZ

ČERVEN 2025

Juraj Aláč

Závodění mě baví, a to ještě nemám  
řidičák. Mým snem je Barumka 
Dominik Handl ze Zlína je mladou motoristickou nadějí, 
vloni absolvoval více než dvacítku závodů v celé republice 
a téměř pokaždé odjížděl s medailí na krku. Díky mohutné 
podpoře rodiny má našlápnuto na slibnou závodní kariéru. 

Dominiku, jaké máte za se-
bou čerstvé úspěchy? Co se 
vám povedlo v minulém roce? 

Za rok 2024 se mi povedlo vy-
bojovat celkově třetí místo v Mist-
rovství České republiky v  autosla-
lomu ve třídě junior. Za ten rok 
jsem absolvoval celkem 24 závodů 
a podařilo se mi získat 21 pohárů.

To vychází průměrně dva zá-
vody do měsíce. Máte kam dá-
vat trofeje? 

Místo na trofeje se vždy najde 
(smích). Mám je vystavené v poko-
jíčku na poličkách, když tak přidám 
další.

Který ze závodů byl pro vás 
nejsložitější, nebo se vám nej-
více vryl do paměti?

Nejsložitější pro mě byly Násed-
lovice, to je známý závod do vrchu 
a  je hodně rychlý, kde se střídalo 
počasí a  nestíhali jsme přezouvat 
na správné pneumatiky. Mým nej-
oblíbenějším a srdcovým závodem 

je trasa Ludkovice-Řetechov, zná-
má rychlostní zkouška z  Barum 
Rally, ta mě hodně baví. Její délka 
je sice jen 1750 metrů, ale auto i ři-
dič ze sebe musí vydat maximum.

Co nějaké nehody – už 
i s nimi máte nějaké 
zkušenosti?

Ve vyšší rychlosti při amatér-
ském Rally Biskupice jsem při brž- 
dění dostal smyk na klouzavém po-
vrchu, ale  naštěstí jsem jen trefil 
dveřmi bečku s vodou. Smůla byla, 
že nám zůstala zaklíněná pod au-
tem a zadní část auta byla ve vzdu-
chu. Můj spolujezdec si naštěstí po-
radil, auto sám zvedl a  my mohli 
pokračovat do cíle. Lehké krizovky 
se mi vždy podařily naštěstí zvlád-
nout a to je dobrá zkušenost.

Co je pro vás při závodech 
nejtěžší? Na co si musíte dá-
vat největší pozor?

Specializuji se na automobilo-
vý slalom a  nejtěžší bývá správ-
ně se orientovat v  kuželkách, kte-
ré jsou barevně označeny a  jimiž 

je vytyčena trať. Za každý shoze-
ný kužel je časová penalizace, tak-
že hlavně neshazovat. Samozřejmě 
musím přizpůsobit rychlost a  na-
jíždět správnou stopu na trati.

Jak jste se k automobilovým 
závodům dostal?

Už od malička mě baví auta, 
hrál jsem různé závodní hry na po-
čítači s volantem a sledoval jsem na 
sociálních sítích mladého závodní-
ka, který jezdil rally. Taky to mám 
asi v genech, protože můj táta taky 

jezdil rally. To se mi líbilo, a hlavně 
jsem si říkal, že bych byl rád, kdy-
by se mi taky podařilo závodit. Táta 
to na mě viděl a přišel s nápadem, 
že bude super, když se naučím řídit 
na uzavřené trati a respektu, abych 
nebyl jako někteří, co mají krátce 
řidičák, nemají zkušenosti a  svou 
neuvážeností způsobují nehody. 
Tak jsem začal na svém první ama-
térském rally a  pokračovali jsme 
Československým autoslalomem, 
KoprCup, Autoslalomem MČR.

� Pokračování na straně 5

Foto | Josef Omelka



Mladoboleslavská Klaudiánova nemocni-
ce – po loňském úspěchu – znovu rozjela 
netradiční screeningovou akci Oční lékař 
jede k  vám. Stejně jako loni bylo vybrá-
no celkem 10 měst v mladoboleslavském 
regionu, kam za zájemci dojela pojízdná 
oční ordinace umístěná v nízkopodlažním 
autobusu. Letos lékaři v  týdnu od 19. do 
23. května navštívili Bělou pod Bezdě-
zem, Mnichovo Hradiště, Bakov nad Jize-
rou, Kněžmost, Dobrovici, Benátky nad 
Jizerou, Milovice, Luštěnice, Dolní Bousov  
a Sobotku.

Celkem vyšetřili 414 lidí (loni jich byly 
necelé tři stovky) ve věkové kategorii 60+. 
Preventivní prohlídka byla cílená na tuto 
věkovou skupinu právě proto, že v tomto 
věku dochází ke vzestupu nejčastějších 
očních onemocnění – ať už je to šedý zákal 
(katarakta), zelený zákal (glaukom), nebo 
změny na sítnici. 

Letos lékaři zachytili 55 případů šedé-
ho zákalu (loni 42), šest případů zelené-
ho zákalu (loni 12) a devět chorob sítnice 
(loni 21).  Všichni pacienti s těmito nálezy 

byli okamžitě objednáni do odborných oč-
ních ambulancí Klaudiánovy nemocnice 
a  jejich problémy budou lékaři dál řešit. 
K dalšímu dovyšetření očí si pak do všeo-

becné ambulance lékaři objednali 54 pa-
cientů.

Přístroje v  autobusu byly propojené 
s centrem v Klaudiánově nemocnici, a oční 
lékaři v terénu tak mohli případné nálezy 
u  pacientů konzultovat se svými kolegy 
přímo ve zdravotnickém zařízení.

Všichni pacienti všech zdravotních po-
jišťoven mohli do pojízdné oční ambulan-
ce přijít BEZ objednání. Partnerem akce 
byla Zaměstnanecká pojišťovna Škoda,  
jejíž pojištěnci na místě dostávali malé 
dárky.

Pro starší pacienty je mnohdy obtížné 
se nejen objednat, ale i  dojet do vzdále-

nější ordinace očního lékaře – je-li vůbec 
v  regionu či v  dosahu. Díky této akci tak 
mnoho pacientů lékaři vyšetřili přímo 
v místech jejich bydliště. 

Díky úspěšným včasným záchytům za-
číná organizační tým akce Oční lékař jede 
k  vám chystat další, třetí ročník, a  to na 
jaře 2026.

Oční lékař jede k vám, výsledky preventivní 
akce Klaudiánovy nemocnice a ZPŠ

Vyšetřovací autobus akce.

Primář očního oddělení doc. MUDr. Alexandr Stěpanov, 
Ph.D., MBA, FEBO, při vyšetřování jednoho z pacientů.

Organizační tým akce Oční lékař jede k vám.
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případů šedého zákalu

 www.klaudianovanemocnice.cz

případů zeleného zákalu

chorob sítnice
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Kontroly  
koupacích lokalit
Koupací sezona oficiálně začala 
30. května, a  i  letos budou oficiál-
ní koupací lokality pod dohledem 
hygieniků. Celkem bude sledováno 
124 lokalit (resp. 122, na dvou mís-
tech bude probíhat rekonstrukce) 
– tzv. koupacích oblastí, což jsou 
místa, kde není provozováno kou-
paliště, ale vzhledem k tomu, že je 
lokalita navštěvována velkým po-
čtem obyvatel, kvalitu vody zde sle-
duje místně příslušná krajská hygi-
enická stanice. Dále se předpokládá 
provoz přibližně 57 přírodních kou-
pališť, kde odpovědnost za sledová-
ní kvality vody nese provozovatel 
koupaliště, který výsledky labora-
torních kontrol následně předklá-
dá k posouzení místně příslušnému 
orgánu ochrany veřejného zdraví. 
V seznamu nejsou zahrnuty nádrže 
ke koupání (tzv. betoňáky) a nádrže 
ke koupání s přírodním způsobem 
čištění vody (tzv. biokoupaliště) 
kterých je v republice více než stov-
ka. I tam je ale kvalita vody monito-
rována a zaznamenána do mapové-
ho portálu. � ala

KRÁTCE

ČÍSLO MĚSÍCE

DATUM MĚSÍCE

1729
Tolik čapích hnízd evidují or-
nitologové v celé České re-
publice, přičemž sedmdesát 
hnízd si čápi letos postavili 
nových. Zhruba pětistovka 
hnízd je obsazena komplet-
ní rodinou s malými čápaty. 
Ornitologové sledují hnízda 
a pohyb čápů i díky veřejnos-
ti od roku 2014.

21. červen 
1968
Na československém území 
začalo armádní cvičení států 
Varšavské smlouvy nazvané 
Šumava. Celkový počet vojáků 
zapojených do cvičení se od-
haduje až na 40 tisíc mužů. Po-
slední jednotky opustily území 
Československa až 3. srpna 
1968, aby se za několik týdnů 
vrátily a silou obsadily území 
ČSSR na dalších 20 let.

Juraj Aláč

Letos už po dvanácté převezmou vlastníci nemovitých památek, 
restaurátoři i další odborníci nebo laici ocenění za vzornou 
péči o svěřené památky. Tzv. památkářské Oscary, soutěž 
Památky děkují, vyhlašuje od roku 2014 Národní památkový 
ústav. Dosud bylo uděleno celkem 97 ocenění. Letošní ročník 
překročí magický mezník a vkročí do druhé stovky. 

O památkářských Oscarech 
rozhoduje i veřejnost

www.koupacivody.cz

Unikátní archeologické objevy, 
zdařilé restaurování nebo pove-
dené rekonstrukce historických 
památek si vždy zaslouží ocenění. 
Památkáři proto už dvanáctým 
rokem uznávají ty největší počiny 
uplynulého roku.

„Jsou to příběhy záchrany, 
obnovy nebo restaurování pa-
mátek, ale také jejich prezentace 
nebo objevy. Mezi nominovaný-
mi jsou v letošním roce například 
projekty výpravní železniční bu-
dovy, dálniční most, bývalý ob-
chodní dům, pivovar, škola, za-
hrada a  oranžérie nebo gloriet 

v  zámeckém parku. O  cenu usi-
luje také pětice projektů restau-
rování,“ popsala letošní laureáty 
mluvčí Národního památkového 
ústavu Blanka Černá. 

O přízeň veřejnosti se ucházejí 
projekty v pěti kategoriích: Obno-
va památky, Restaurování, Objev, 
nález roku, Prezentace a popula-
rizace a  Záchrana památky. Za-
tímco odborná porota vybírá 
vítěze v každé z  jednotlivých ka-
tegorií, veřejnost svým hlasová-
ním rozhoduje o  vítězi ocenění 
Památky děkují napříč hlavními 
kategoriemi.

Hlasuje se na webu, najdete 
tam i příběhy památek

Od začátku června až do 30. září 
mohou lidé hlasovat o  nejlepším 
projektu péče o  památky za rok 
2024. Hlasování probíhá online 
na webu Národního památkového 
ústavu (NPÚ), kde se na fotogra-
fiích i  v  textu představuje celkem 
25 nominovaných z celé České re-
publiky. Vítěz ocenění Památky 
děkují bude vyhlášen spolu s ostat-
ními laureáty na slavnostním pře-
dávání cen NPÚ 19. listopadu 2025 
v Praze a v přímém přenosu České 
televize. Kromě hlavních kategorií 
je udělena Cena NPÚ za příklad-
nou správu památky, je oceněna 
osobnost památkové péče a je udě-
lena také Cena generální ředitelky 
NPÚ spolu s Cenou veřejnosti Pa-
mátky děkují.

3

www.npu.cz/pamatky-dekuji 

O cenu veřejnosti v kategorii Obnova památky bude bojovat i opravená nádražní budova v Českých Budějovicích. Foto | NPÚ



Železniční budova šla k zemiKRÁTCE Z WEBU

Úpravy Krohova domu 
BENÁTKY NAD JIZEROU | Měs-
to Benátky nad Jizerou pokračuje 
ve stavebních úpravách Krohova 
Okresního domu a  rekonstruk-
ci technologie plynové kotelny. 
Jako první přišla na řadu sanace 
sklepních prostorů, jejichž zhru-
ba polovina bude využita pro škol-
ní jídelnu, ve druhé části budou 
zachovány sklepní prostory, kte-
ré budou využívány jako sklady. 
V  plánu jsou i  úpravy  ostatních 
podlaží, na která je již zpracovaná 
studie, která zahrnuje např. multi-
funkční sál včetně zázemí. 

Obnova osvětlení 
BAKOV NAD JIZEROU | V  dubnu 
zahájilo město Bakov nad Jize-
rou výměnu veřejného osvětlení. 
Ve dvou etapách vymění stávají-
cí lampy za nové LED osvětlení 
včetně přívodních kabelů vede-
ných vzduchem. Součástí obnovy 
veřejného osvětlení bude i  opra-
va veřejného osvětlení a městské-
ho rozhlasu v několika ulicích, kde 
montážní firma vymění i  stožáry 
veřejného osvětlení. Výměna a do-
plnění stávajícího osvětlení jsou 
hrazeny ze státní dotace. Oprava 
veřejného osvětlení a  městského 
rozhlasu bude hrazena z rozpočtu 
města. � red

MÁM SKVĚLOU PRÁCI 
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

   PŘIDEJ SE 
   K NÁM!  

A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.
   PŘIDEJ SE 
   K NÁM!  

VÍCE INFO :
tel.: 731 804 507, 

e-mail: navratilova@regvyd.cz

Polabí má nově certifikované regionální produkty 

Zimní sezona byla nejchladnější za deset let

AKTUÁLNĚ� www.novinykraje.cz4

MLADÁ BOLESLAV | V  závěru 
května začala demolice hlavní bu-
dovy na hlavním železničním ná-
draží v  Mladé Boleslavi. Do vy-
klizené budovy včetně přístavků 
na obou stranách se zakously de-
moliční bagry a objekty rychle mi-
zely před očima. Provoz nádraží 
a  odbavování cestujících probíhá 
bez přerušení za využití mobil-
ních buněk, ve kterých jsou pro-
dejna jízdenek, toalety a čekárna.

Po ukončení demoličních pra-
cí a úpravě prostoru začne Správa 
železnic s výstavbou nové přízem-
ní budovy, která nahradí starý 
chátrající areál. Bude zde moder-
ní odbavovací hala s  pokladnami 
a  veřejnými toaletami. Ve vesti-
bulu najdou cestující informační 
systém, mobiliář a  nápojové a  jí-
delní automaty. Všechny prostory 

Starou nádražní budovu nahradí moderní přízemní stavba se vstupní halou. Foto | město Mladá Boleslav

budou bezbariérově přístupné, 
výškový rozdíl mezi odbavovací 
halou a  nově vybudovaným prv-
ním nástupištěm vyrovná šikmá 
rampa.

Objekt bude mít zatravněnou 
střechu a  zateplení, které zajis-
tí nízké provozní náklady. Vstup-
ní část s halou bude opatřena pro-
sklenou fasádou. � ala

PEČKY | Značka POLABÍ regionální produkt se letos rozrostla o tři nové skupiny výrobků, které spojuje po-
ctivé zpracování, regionální původ a osobní příběh. Certifikát nově získaly Břežanské džemy z firmy Berry 
servis, Paličkované šperky Romany Kdýrové z Odoleny Vody a tradiční Knedlíky a noky z kuchyně Polabského 
GRUNTU. „Každý z oceněných výrobců přináší do značky něco jedinečného – třeba chuťové vlastnosti, řeme-
slnou kvalitu nebo návrat k tradici. Regionální značka je pro ně nejen potvrzením kvality, ale i příležitostí stát 
se součástí široké rodiny poctivých polabských produktů,“ uvedla koordinátorka značky POLABÍ regionální 
produkt Eva Medunová z MAS Podlipansko.

Značka POLABÍ regionální produkt vznikla v roce 2009 a od té doby podporuje řemeslníky, farmáře a malé 
výrobce, kteří svými produkty odrážejí charakter a  tradice Polabí. Aktuálně má značka už 60 certifikova-
ných výrobků. Regionální značky pomáhají již téměř dvacet let zazářit produktům s prověřenou kvalitou a za-
ručeným původem v některém z regionů České republiky. Asociace regionálních značek zastřešuje aktuálně 
32 značek, které spojuje stejný styl loga a také pravidla udělování, v nichž se klade důraz na tradici, podíl ruční 
práce, místních surovin, vztah k danému regionu a mimořádnou kvalitu. � red

MLADÁ BOLESLAV | Topná se-
zona v  Mladé Boleslavi skon-
čila 30.  května v  8 hodin a  pat-
řila k  nejdelším za posledních 
deset let. V  sezoně 2024/2025 
společnost ŠKO-ENERGO do-
dávala teplo do domácností a fi-
rem ve městě od 26. září 2024, 
tedy 246  dní, což bylo o  48 dní 
více než v předešlém roce. Uply-
nulá topná sezona byla ve srov-
nání třetí nejchladnější zimou 
za posledních deset let. Pře-
konaly ji jen sezony 2016/2017 
a 2020/2021. Oproti loňské top-
né sezoně byly všechny zimní 
měsíce, mimo ledna, chladnější.

Společnost ŠKO-ENERGO ve 
spolupráci s  distribuční společ-
ností Centrotherm pak do měs-
ta Mladá Boleslav dodala celkem 
478 tisíc GJ tepla, což je zhruba 

o 20 procent více než za minulou 
topnou sezonu.

Otopné období začíná podle 
vyhlášky Ministerstva průmyslu 
a  obchodu ČR vždy 1. září a  trvá 
do 31. května následujícího roku. 
Zahájení a  přerušení dodávek se 
však odvíjí i od průměrných den-
ních teplot venkovního vzduchu 

a prognózy počasí podle Českého 
hydrometeorologického ústavu. 
Dodávky tepla bývají ukončeny 
nebo přerušeny, pokud průměrná 
denní teplota venkovního vzduchu 
vystoupí nad 13o  Celsia ve dvou 
po sobě jdoucích dnech a  podle 
vývoje počasí nelze očekávat další 
snížení teplot. � red

Ilustrační foto | ŠKO-ENERGO
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Závodění mě baví, a to ještě nemám  
řidičák. Mým snem je Barumka 

DOMINIK HANDL

Narozen v  roce 2009, v  současné době je žákem zá-
kladní školy, ale od září nastupuje na Střední školu 
polytechnickou, obor mechanik-elektrotechnik. Mezi 
jeho koníčky kromě automobilového závodění patří 
parkour, kterému se věnuje šest let. V automobilu zá-
vodí druhým rokem za stáj Autoservis DH CAR. Poprvé 
řídil auto s tátou ve čtyřech letech, samostatně v uza-
vřeném areálu, hned jak dosáhl na pedály. Letošní sezonu odjezdí v automo-
bilu Citroën Saxo vts, zimní soutěže pak v Citroën C2 vts.

Je to ale poměrně neobvyklý 
a zřejmě i finančně náročný 
sport. Umíte si auto v případě 
potřeby opravit sám? 

Něco na autě dokážu opra-
vit sám, třeba výměnu převodov-
ky nebo tlumičů trénujeme s  tá-
tou, kterého mám jako mechanika, 
spolujezdce a  sponzora. Maminka 
je bývalá reprezentantka v  háze-
né a ví, co sport obnáší. Proto je mi 
velkou oporou, stejně jako sestra 
a celý nejbližší zbytek rodiny.

Je vám 15 let, to znamená, že 
ještě nemáte řidičák. Těšíte 
se do autoškoly? Závidí vám 
třeba spolužáci, že jezdíte 
i bez řidičáku?

Šestnácté narozeniny mám až 
v říjnu, takže na řidičák mám ještě 
času dost (smích). Do autoškoly se 
těším, výhodou je, že už umím ří-
dit, a o to to budu mít lehčí. Samo-
zřejmě koho baví auta a kdo nemá 
možnost si legálně zajezdit tak jako 
já, věřím, že by si to někdy se mnou 
vyměnil. Jinak mi spolužáci fandí, 
i s paní třídní učitelkou.

Kam míříte na střední ško-
lu? Dají se zvládat studia 
a závodění?

Jsem zatím na Základní ško-
le Komenského I ve Zlíně v 9. roč-
níku, ale příští školní rok na-
stupuji na Střední průmyslovou 
školu polytechnickou, obor me-
chanik-elektrotechnik. Závodění 
a  školu zvládám úplně v  pohodě. 
Učím se v průběhu týdne, protože 

závody vychází vždy na víkend. Le-
tos to bylo časově náročnější, pro-
tože jsem se připravoval na přijí-
mací zkoušky, a proto jsme museli 
vynechat naše dvě oblíbené soutěže  
Rally Amatér. 

Kolik času zaberou samotné 
závody a příprava na ně? 

Příprava na závody spočívá 
hlavně v  pečlivé přípravě závod-
ního auta, což děláme průběžně 
ve volném čase. Taky musíme při-
pravit do servisního vozidla vhod-
né pneumatiky dle počasí, kte-
ré předem pečlivě sledujeme, dále 
samozřejmě nářadí a  spoustu ná-
hradních dílů. V  mistrovství ČR 
absolvujeme dvoudenní závody, 
jezdíme třeba i do Plzně nebo Kdy-
ně, což je pro nás daleko, a  proto 
vyjíždíme už v pátek a vracíme se 
v neděli v noci. Naštěstí se účastní-
me většiny závodů u nás na Mora-
vě, což je časově méně náročné.

Kromě závodní kariéry – jak 
vidíte svoji budoucnost – bu-
dete pracovat v oboru, který 
studujete? Bude s ním mož-
né kombinovat automobilový 
sport?

Mechanik-elektrotechnik je pro 
mě možnost naučit se například 
práce s  elektrickým obvodem, což 
je úzce spjato s dnešními moderní-
mi automobily. Po ukončení střed-
ní školy bych chtěl pracovat s  au-
tomobily i  elektromobily. Myslím, 
že nebude problém při studiu dál 
závodit, mám štěstí, že moje škola 

je v  místě bydliště, což mi ušetří 
spoustu času.

Co byste doporučil dětem 
a dalším mladým zájemcům, 
pokud by se taky chtěli stát 
závodníky nebo aspoň dobře 
řídit? S čím je třeba počítat?

Pro začínající je možnost přihlá-
sit se na stránkách AutoSlalom.cz, 
které mají záštitu Autoklubu ČR, 
a je možnost začít už od 12 let, pou-
ze na uzavřené trati. Na tomto au-
toslalomu se naučíte dobře auto 
ovládat, jezdit správnou stopu, 
a hlavně odhad při řízení a brždě-
ní. Je to takový základ pro začína-
jící. Můžete jezdit sériovým vozem, 
ale i upraveným speciálem. Je tře-
ba počítat, že tento sport je finanč-
ně náročnější, ale pokud se věnuje-
te autoslalomu, je v motoristickém 
sportu finančně nejpřijatelnější.

Jak vnímáte jako mladý zá-
vodník situaci na českých sil-
nicích – umí se na nich řidiči 
chovat a řídit? 

Bohužel některým řidičům 
chybí ohleduplnost, respekt vůči 

ostatním a znalost pravidel silnič-
ního provozu.

Co zahrnuje vaše příprava na 
závodní sezonu?

Důležité je správně nachystat 
a naladit závodní auto a potrénovat 
na počítači. S kamarády, kteří taky 
závodí, si občas pronajmeme letiště 
v Biskupicích, kde trénujeme.

Máte nějaký cíl, kam byste se 
chtěl v motoristickém sportu 
dostat?

Hodně mě baví rally. Mým nej-
větším snem je, až budu starší, zá-
vodit na Barum Rally. Chci mít 
možnost věnovat se tomuto moto-
ristickému sportu dál a  snažit se 
být úspěšný.

Jaké závody vás čekají v nej-
bližší době?

Chceme absolvovat celé mist-
rovství České republiky v  autosla-
lomu, které začíná v květnu a jede 
se deset závodů. Dále KoprCup 
Hobby Rally, AMA Rally Cup, DK 
Rally a  přes zimu Winter Slalom 
Cup.

Foto | Josef Omelka
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ROZVOJ REGIONU

VYŠETŘENÍ KOSTÍ  
NA OSTEOPOROZU
Hrazeno všemi 
zdravotními  
pojištovnami!

DENZITOMETRIE 

KONTAKT

GYNEKOLOGICKÁ AMBULANCE 

REGISTRUJEME  
NOVÉ PACIENTKY

MUDr. Kamila Kotíková
MUDr. Lucie Jarošová 

Objednání na  
tel.: 731 626 834, 739 492 526
www.kotikova.cz
Boleslavská 31, Stará Boleslav 
gyn.kotikova@seznam.cz

INZERCE

Nabízeli úplatek

V polovině května dostali mla-
doboleslavští policisté hlášení 
o  dopravní nehodě, od které 
řidič z místa ujel, aniž by celou 
věc oznámil na policii. Podle 
výpovědi osobní vozidlo vyje-
lo u benzínové čerpací stanice 
v Benátkách nad Jizerou mimo 
komunikaci, najelo na travna-
tý pás a  následně nabouralo 
do dopravní značky, betono-
vého obrubníku, dvou laviček 
a stromu a řidič z místa odjel. 
Prvosledová hlídka automobil 
velmi rychle dohledala a  jeho 
řidič, 51letý cizinec, měl navíc 
2,44 promile alkoholu v  de-
chu. Policistům i přes opako-
vané varování nabízel společ-
ně se spolujezdkyní úplatek 
80 tisíc korun. Muži zákona 
proto dvojici zadrželi a krimi-
nalisté proti ní zahájili trestní 
stíhání za podplácení.

POLICIE INFORMUJE

Policie ČR, Územní odbor 
Mladá Boleslav
Boleslavská 1164
293 06 Kosmonosy

Areál porozumění propojí  
tři generace

www.novinykraje.cz

Inzerci v těchto novinách pro vás zajistí:

605 167 046
hadravova@regvyd.cz

Štěpánka HADRAVOVÁ
603 786 170

vrbicky@regvyd.cz

Vít VRBICKÝ
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STŘEDOČESKÝ KRAJ | Středo-
český kraj připravuje společný 
projekt s městem Mladá Boleslav 
a  Nadačním fondem Škoda Auto 
na vybudování takzvaného Areá-
lu porozumění – unikátního pro-
storu propojujícího různé genera-
ce obyvatel. Celkové náklady jsou 
odhadovány na 12 milionů korun, 
přičemž každý z účastníků přispě-
je rovným dílem.

Myšlenka vzniku mezigenerač-
ního parku, který vznikne v  bez-
prostřední blízkosti Domova senio- 
rů Mladá Boleslav, se zrodila před 
dvěma lety z  podnětu zástupců 
města a domova seniorů. Cílem je 
vytvořit místo, které bude sloužit 
nejen seniorům, ale i dětem, rodi-
nám a celé komunitě jako prostor 
pro setkávání, vzdělávání i relaxa-
ci. Díky Nadačnímu fondu Škoda 
Auto vznikla téměř finální verze 
architektonického řešení areálu. 
„Areál porozumění má obrovský 
potenciál stát se příkladem mo-
derního komunitního prostoru, 

který propojuje lidi bez ohledu na 
věk. Chceme, aby senioři nezůstá-
vali izolovaní, ale byli aktivní sou-
částí života města. Stejně tak děti 
a  mladí lidé mohou díky společ-
ným aktivitám objevovat hodnotu 
mezigenerační solidarity. Věřím, 
že tento projekt přinese Mladé Bo-
leslavi i celému regionu inspirativ-
ní model spolupráce,“ uvedl kraj-
ský radní pro oblast sociálních 
věcí Martin Hrabánek.

Projekt počítá s kvalitním, pří-
rodě blízkým a zároveň technolo-
gicky moderním řešením, které 
bude podporovat mezigenerační 
dialog a bourat bariéry mezi růz-
nými skupinami obyvatel. Park 
bude vybudován na krajských po-
zemcích, které jsou v  současnos-
ti zčásti zapůjčeny městu Mladá 
Boleslav. Financování se bude ře-
šit po etapách v průběhu samotné  
realizace projektu. � ala
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Bezpečná nemocnice 

Klaudiánova nemocnice v Mla-
dé Boleslavi na další tři roky 
znovu obhájila akreditaci „Cer-
tifikát kvality a bezpečí“. Zdra-
votnické zařízení tak podle 
České společnosti pro akredi-
taci ve zdravotnictví poskytuje 
kvalitní a bezpečnou zdravotní 
péči a je vysoce hodnoceno ve 
všech standardech a  ukazate-
lích. Předseda představenstva 
Klaudiánovy nemocnice Ladi-
slav Řípa poděkoval všem za-
městnancům za každodenní, 
mnohdy nelehkou práci, bez 
které by tato reakreditace ne-
byla možná. 

LÉKAŘ INFORMUJE

Klaudiánova nemocnice
Třída Václava Klementa 147
293 01 Mladá Boleslav

Při rekonstrukci ulic město 
řeší, kam s dešťovou vodou

www.novinykraje.cz 7

> realistický vzhled imitující dřevo
> vynikající odolnost vůči UV záření
> vyšší odolnost povrchu proti poškrábání
> ve srovnání se dřevem vyžaduje minimální údržbu

Akční nabídka platí od 23. 5. do 30. 6. 2025 nebo vyprodání zásob. 
Cena je konečná a nevztahují se na ni žádné další slevy.

JAF HOLZ spol. s r.o. Průmyslová 1893 | 250 01 Brandýs n/L. | T: 724 019 161

NA NOVÉ TERASE

WPC TERASY
PŘIVÍTEJTE LÉTO

www.jafholz.cz

ZLATÝ 
TEAK

OŘECH 
ANTIK

JEDLE 
STŘÍBRNÁ

ŠEDÁ TEAK

GARDIN NATUR

WOODY

99Kč/bm bez DPH

99Kč/bm bez DPH

119,79 Kč/bm s DPH

119,79 Kč/bm s DPH
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MNICHOVO HRADIŠTĚ | V závěru 
května začala v Mnichově Hradiš-
ti déletrvající investiční akce měs-
ta a  společnosti Vodovody a  ka-
nalizace Mladá Boleslav, v  rámci 
níž dochází k  rekonstrukci vodo-
vodního a  kanalizačního vede-
ní v  Ulicích Žižkova, Smetanova, 

své dešťové svody vyústěné do 
uličního prostoru přesměrovali 
na vlastní pozemky a  srážkovou 
vodu smysluplně využívali. Tako-
vé změny podporuje i  městským 
dotačním programem, kdy mohou 
obyvatelé získat až 20 tisíc korun. 
Jedná se totiž o  nejjednodušší, 
nejefektivnější, ale také nejlevněj-
ší řešení pro zpracování srážko-
vé vody, která se dá využít třeba 

k zalévání. „Jímání a pozdější vy-
užívání dešťové vody dává smysl 
jak ekologicky, tak ekonomicky. 
Čistá voda nemá končit v kanále. 
Zároveň – pokud se nám podaří 
předcházet přeplňování jednotné 
stokové sítě – bude to znamenat 
rovněž menší náklady pro provo-
zovatele kanalizace, což se bude 
pozitivně promítat do ceny stoč-
ného. � ala

Využívání dešťové 
vody dává smysl 
jak ekologicky, tak 
ekonomicky. Čistá voda 
nemá končit v kanále.

Dr. Hořice, Ivana Olbrachta a Dvo-
řákova. Na to pak naváže komplet-
ní obnova uličního prostoru.

Jedním z  hlavních důvodů je 
časté zaplavování spodních částí 
ulic při deštích. Město proto vy-
zvalo majitele nemovitostí, aby 

NÁHRADNÍHO PLNĚNÍ?
Lze INZERCI zahrnout do režimu

Pro více informací nám napište na
i n f o @ r e g i o n a l n i v y d a v a t e l s t v i . c z

ANO!

TVOŘ NOVINY S NÁMI!

HLEDÁME OBCHODNÍKA
Více na: regionalnivydavatelstvi.cz/kariera

Jsme největší vydavatelství radničních 
zpravodajů v ČR s přidanou hodnotou 
sociální firmy.



K létu patří grilování

TÉMA MĚSÍCE www.novinykraje.cz

Juraj Aláč

Léto je pro mnoho lidí spojeno nejen s horkým slunečným 
počasím, ale i dobou pro odpočinek a dlouhé večery 
s přáteli. Je to čas, kdy si o prázdninách rodiny užívají 
pospolitosti, hledají nové zážitky, odpočívají a užívají 
si společenských aktivit. Neodmyslitelně k létu patří 
nejen koupání, ale i grilování. Společné jídlo bývá totiž 
jednou z aktivit, na kterou se nejčastěji vzpomíná. 

Vůně dřevěného uhlí, kouře a pro-
pečeného masa je spojena s  let-
ní pohodou a odpočinkem. I když 
grilování nepatří k  nejzdravěj-
ším způsobům přípravy pokrmů, 
jeho obliba je značná. Grilovaná 
klobása je doslova symbolem let-
ních výletů, podobně ryba na gri-
lu je nezbytnou součástí dovolené 
u moře. 

Grilování je chlapská 
záležitost, technika  
je důležitá

I když někdy muži neradi vaří, 
příprava masa na ohni je vyloženě 
jejich doménou. Také výběr grilu 
je v domácnosti většinou na chla-
povi. V současnosti je na trhu ob-
rovské množství jak klasických, 
tak i  moderních grilů, které mo-
hou mít vícero využití. Někomu 
vyhovuje klasické dřevěné uhlí či 
brikety, jiný dá přednost plynové-
mu grilu nebo uživatelsky nejjed-
nodušší variantě – elektrickému 
zařízení. Od toho se odvíjí také 
péče o gril – stejně jako nevaříte 

jídlo v nemytých hrncích, na gril 
nesmí přijít nový pokrm bez řád-
ného očištění pečicích ploch 
i  použitého nářadí. Klasické 
grily je proto potřeba me-
chanicky očistit drátěným 
kartáčem a  vodou se sa-
ponátem. Někteří výrobci 
pak povolují rozebrat za-
řízení a části umýt v myč-
ce nádobí. Pro zdravotně 
nezávadnou přípravu jídla 
je pak nutné, aby při grilo-
vání odkapávající tuk nepři-
šel do kontaktu s rozžhaveným 
uhlím a ohněm – vznikají tím ra-
kovinotvorné látky a nepříjemný 
kouř. 

Grilovat se dá téměř 
všechno, dobrý řezník  
rád poradí

Kuřecí, vepřové i  hovězí stea-
ky nejsou na grilu žádnou velkou 
vědou. Stačí jen správný výběr 
co nejlibovějšího masa. Při po-
kládání na gril dbejte, aby mělo 
pokojovou teplotu, při obrace-
ní použijte kleště, aby při pro-
píchnutí nepřišlo maso o  šťávu. 

Ryby, karbanátky, párky nebo ze-
leninu je možné grilovat ve spe-
ciálních drátěných košících, aby 
se nerozpadly a pohodlně se nad 
ohněm otáčely. S  výběrem masa 
rád poradí řezník, který doporučí 

dobrého pokrmu. K  tomu stačí 
přidat čerstvé pečivo, salát, do-
chucovací omáčky a skvělá hosti-
na je za chvíli hotová. 

Společnost a atmosféra 
jsou stejně důležité jako 
připravené jídlo

Grilování bývá společenskou 
událostí, kdy se sejde rodina či 

přátelé a  mohou být součás-
tí přípravy jídla. K tomu ne-

smí chybět pitný režim – ať 
už dáváte přednost pivu, 
vínu, nebo šumivým ná-
pojům, s  alkoholem je 
v  létě potřeba zacházet 
obezřetně. Správně zvole-
né nápoje totiž mají osvě-
žit a  doplnit chuť grilova-

ných pokrmů. 
Pořádná grilovací par-

ty se neobejde bez dekorací, 
které mohou přispět k  příjem-
né a uvolněné atmosféře. Světýl-
ka a  lampiony pomohou, pokud 
se grilování protáhne do noci. 
Na stole strávníky potěší barev-
né ubrusy a  ubrousky, tematické 
sklenice či aranžmá z  čerstvých 
květin. Přírodní dekorace dodají 
prostoru svěžest a krásu. Aby byl 
večer s grilováním dokonalý, ne-
zapomeňte na repelenty proti ko-
márům, vaši hosté mají vzpomí-
nat na dobroty, které jste pro ně 
připravili, a  ne na komáry, kteří 
jim celý večer pili krev.

8

i  marinádu, nebo jak nejlépe 
maso ochutit – koření by nikdy 
nemělo přebít chuť masa, jen ji 
zvýraznit. Malé kousky masa jsou 
hotové rychleji než velký kus. Zá-
bavnou alternativou jsou špí-
zy, kdy na špejli napícháte maso 
i  zeleninu a  ugrilujete vždy jed-
nu porci. Kombinace masa a pří-
lohové zeleniny ze společné mříž-
ky grilu je pak skvělou kombinací 
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Horké počasí ovlivňuje svět, 
monitorují ho čeští vědci

Everbot: tři mýty o umělé inteligenci, které je potřeba vyvrátit
Umělou inteligenci (AI) už zná 
téměř každý a  stále více lidí ji 
využívá k  usnadnění svého kaž-
dodenního života. Místo běžné-
ho „googlování“ se obracíme na 
AI, která často nabídne rychlej-
ší a  podrobnější odpověď. Víte 
kolik má ChatGPT aktuálně uži-
vatelů týdně? Přes 400 milionů! 
Přesto si umělá inteligence stále 
nese špatnou pověst. Je ale tato 
obava opravdu na místě? Čes-
ká technologická firma Everbot, 
která přináší všechny nejnovější 
AI modely v  jedné aplikaci, tyto 
mýty vyvrací.

„AI nám vezme práci“
Ve skutečnosti AI práci spíše 

mění než bere. Pomáhá s  rutin-
ními úkoly, jako je přepisování 
dat z  tabulek nebo efektivněj-
ší vyhledávání informací. „Fir-
mám šetří čas a  lidem uvolňuje 
ruce pro smysluplnější činnosti. 
Umělá inteligence není hrozba, 
ale příležitost,“ říká Roman Ber-
glowiec, zakladatel Everbotu.

Například místo toho, aby 
si elektrikář po večerech ruč-
ně vytvářel nabídky a  rozpo-
čty pro zákazníky, může využít 

AI, která mu na základě zadá-
ní připraví profesionální návrh 
během pár minut. I  živnostník 
nebo student tak může využít 
umělou inteligenci, která pomů-
že třeba s  fakturami, překladem 
smlouvy nebo plánováním letní  
dovolené.

„AI je nebezpečná“
Technologie sama o  sobě 

není hrozba. Rizika vznikají spíš 

lidskou chybou, například když 
zadáte osobní data do neprově-
řené aplikace. Zásadní pravidlo? 
Do AI nástrojů nikdy nepište nic, 
co byste neřekli cizímu člověku 
na ulici. 

I když je AI rychlá a šikovná, 
pořád nemá zdravý rozum ani 
intuici. Pracuje jen s tím, co zná. 
Everbot proto své uživatele také 
učí, jak s  AI pracovat nejenom 
efektivně, ale také bezpečně. 

„AI je módní vlna“
Pamatujete si, když přišly prv-

ní dotykové telefony a spousta lidí 
říkala, že jsou to zbytečné hrač-
ky? Dnes se bez nich často neobe-
jdeme. Stejně tak to bude s umě-
lou inteligencí. Už teď pomáhá 
lékařům číst rentgeny nebo učite-
lům připravovat výuku. Znamená 
to, že naše práce i  životy mohou 
být jednodušší, pokud tomuto vý-
voji půjdeme naproti. � red

Kvůli rostoucímu riziku horkých 
vln připravili odborníci z  Ústa-
vu výzkumu globální změny AV 
ČR – CzechGlobe projekt, který 
je zaměřený na monitoring, před-
pověď a sledování tohoto negativ-
ního klimatického jevu na území 
Česka. Za horkou vlnu lze ozna-
čit více dnů trvající počasí s  vel-
mi vysokými teplotami, které se 
negativně podepisují na lidském 
zdraví.

Informace lze nalézt na webu 
vlny-veder.czechglobe.cz, na kte-
rý je možné dostat se také pro-
klikem z hlavní stránky projektu 
Intersucho.cz. Denně aktualizo-
vaná data ukazují zátěž pro lidský 
organismus v  uplynulých dnech 
a  očekávaný výhled na dalších 
devět dnů. Totéž lze sledovat i pro 
celou střední Evropu. 

„Klimatická změna stále pro-
bíhá a prohlubuje se a rizika spo-
jená s  horkými vlnami rostou. 
Léto se otepluje ze všech sezon 
nejrychleji a  proti situaci před 

60 lety máme v  Česku třikrát 
více horkých dnů s teplotami nad 
30 stupňů a také několikanásob-
ně více tropických nocí, v centru 
Prahy patnáctkrát více. To má do-
pady jak na zdraví lidí, tak na kra-
jinu,“ vysvětlil klimatolog Pavel 
Zahradníček. Tropické noci jsou 
takové, kdy teplota neklesne pod 
20 stupňů Celsia, a  jsou problé-
mem v  tzv. tepelných ostrovech, 

které jsou typické právě pro cen-
tra velkých měst.

Vlny veder úzce souvisí i  se 
suchem, vzájemně se ovlivňují 
a  mají negativní dopad na vodní 
režim v krajině, stav vegetace i ze-
mědělskou produkci. „Naše ana-
lýzy ukazují, že bude pokračovat 
již pozorovaný trend a  oba jevy 
se budou vyskytovat častěji a bo-
hužel i  souběžně. Naším cílem je 

poskytovat aktuální obraz o těch-
to extrémech a  přispívat ke spo-
lečenské diskuzi a  připravenosti 
na ně. Jen to umožní společnos-
ti, zemědělcům či zdravotníkům 
připravit se s předstihem na mož-
né problémy spjaté s oběma jevy,“ 
řekl koordinátor projektu Inter-
sucho Miroslav Trnka. V  České 
republice působí sucho problémy 
zejména v zemědělství, lesnictví, 
vodním hospodářství, ale i  zdra-
votnictví, kdy kvůli horku vyjíž-
dějí záchranáři častěji ke kolabu-
jícím pacientům.

Projekt Intersucho existuje 
od srpna roku 2012, a to zejména 
díky spolupráci řady vědců a od-
borných pracovníků, kteří právě 
v  době vzniku projektu navázali 
na více než 10letý výzkum v  ob-
lasti monitoringu a  klimatologie 
sucha v ČR, Evropě a USA. � red

�  www.intersucho.cz 
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KŘÍŽOVKA | 	 Spotřebitelé volí, (tajenka)... Unikátní akcelerátor prodeje je tu s vámi už 25 let!  
		  Volba spotřebitelů je nástrojem propojujícím výrobce a spotřebitele. 

Znění tajenky pošlete s kontaktem na vás (jméno, příjmení, adresa a kontaktní telefon) na e-mail tajenky@regvyd.cz do 15. 8. 2025. 
Luštitel odesláním znění tajenky uděluje správci (Regionální vydavatelství, s.r.o., IČ: 27846717) souhlas se zpracováním svých osobních údajů (jméno, příjmení, e-mail, telefonní kontakt a  adresa), a  to ve smyslu Nařízení Evropského parlamentu a  Rady (EU) 2016/679 ze dne 27.  4.  2016 o  ochraně fyzických osob v  souvislosti se 
zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR). Uvedené osobní údaje je nutné zpracovávat za účelem správy dat souvisejících s vyhlášením vybraných luštitelů křížovky zajišťované správcem. Tyto údaje budou správcem zpracovávány pouze po dobu nezbytně nutnou, po vyhlášení budou ihned odstraněny.

Skvělé produkty doporučují sami spotřebitelé,  
v obchodě poradí logo 
Animovaná ruka s  palcem naho-
ru poradí v  obchodě s  výběrem 
těch nejoceňovanějších produk-
tů. Program Volba spotřebitelů 
slaví 25  let a  nové logo se zved-
nutým palcem zůstává ikonou 
důvěry a  kvality. V  jubilejním 
ročníku soutěžilo o přízeň spotře-
bitelů 256 produktů od 201 firem 
v 66 kategoriích. 

„Volba spotřebitelů figuruje na 
trhu již dlouhých 25 let a její obliba 
stoupá. Každým rokem máme tu 
čest poukázat na to nejlepší a nej-
více inovativní, co firmy vyvinuly 
a na co jsou hrdé. S nimi vstupují 
na konkurenční pole – do obcho-
dů, kde pevně věří, že si zákazník 
vybere právě jejich výrobek. Ori-
entace je ale stále složitější, a  to 

vzhledem k  množství produktů 
na trhu. Proto se i  my snažíme, 
a  to především možností ozna-
čení vítězných novinek naším lo-
gem, poukázat na ty skutečně 
spotřebitelsky nejatraktivnější,“ 
uvedl manažer marketingové sku-
piny pořádající společnosti Lukáš 
Matějka.

Animovaná ruka není jen tak 
ledajaký ukazatel, ale chytrý po-
mocník, který v  nákupním dob-
rodružství najde ty nejčerstvější 
a nejspolehlivější produktové no-
vinky. Slogan „Palec nahoru pro 
chytrý nákup“ tak přesně vysti-
huje, na co program chce pouká-
zat – rychlý a  jistý výběr bez ne-
konečného hledání a pochybností. 
Protože kdo by dnes chtěl bloudit 

�  novinykraje.cz

mezi regály bez jasného signálu, 
že produkt je ověřený a stojí za to? 
Volba spotřebitelů je právě tako-
vým nástrojem, propojujícím vý-
robce a spotřebitele.

Ocenění si letos odnesly třeba 
proteinové tyčinky, mnoho ino-
vací zaznamenala oblast nápojů 
a zajímavým trendem je kategorie 

ekologických prostředků do do-
mácnosti, která byla hojně zastou-
pena řadou českých značek. Se-
znam všech výherců najdete na 
našem webu. � red

 Každým rokem máme tu čest poukázat na to nejlepší 
a nejvíce inovativní, co firmy vyvinuly a na co jsou hrdé.

Výsledky byly slavnostně vyhlášeny organizátorem programu, spol. ATOZ Marketing Services,  
12. června na galavečeru v Empire Hall pražského Slovanského domu. Foto | ATOZ
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Hlavní ceny ze zlínského festivalu si odnesly filmy 
z Dánska, Švédska, Irska a Nizozemska
ZLÍN | Jubilejní 65. ročník Zlín 
Film Festivalu rozdělil v  soutěž-
ních a  mimosoutěžních sekcích 
ceny pro nejlepší dětské filmy. 
Letos mohli diváci vidět téměř 
300 snímků z 50 zemí světa. Me-
zinárodní poroty ocenily jak silné 
příběhy určené dětem a  mládeži, 
tak umělecky výrazné a  inovativ-
ní filmy. Hlavní cenu, Zlatý stře-
víček, získaly na slavnostním ga-
lavečeru snímky Honey, Rozlité 
mléko, Duše z  kevlaru a  Krovky 
dělají brouka. Za mimořádný pří-
nos kinematografii pro děti a mlá-
dež převzala Zlatý střevíček česká 
herečka Simona Stašová.

Zlín Film Festival, nejstar-
ší a  největší festival svého dru-
hu na světě, přivítal letos více než 
24 tisíc diváků v kinosálech, 90 až 
100 tisíc návštěvníků doprovodné-
ho programu, více než 3 000 filmo-
vých profesionálů a  dalších akre-
ditovaných hostů. Své filmy přijelo 
osobně uvést a představit na sedm 
desítek delegací tvůrců. „Letošní 
vítězné filmy ukázaly, že i  tvorba 

pro děti a  mládež může být silná, 
aktuální a umělecky hodnotná. Po-
roty ocenily nejen originální pří-
běhy a výrazné vizuální zpracová-
ní, ale také odvahu otevírat témata, 
která mladé diváky oslovují napříč 
kulturami i kontinenty,“ zhodnotila 

umělecká ředitelka festivalu Mar-
kéta Pášmová.

Diváky v  kinosálech nejvíce 
oslovil snímek Omylem jsem na-
psala knihu, který získal Zlaté 
jablko – cenu města Zlína za di-
vácky nejúspěšnější celovečerní 

film. Cena diváků ČT :D za nejlep-
ší krátký animovaný film pro děti 
pak připadla českému filmu Botič-
ka. „Letošní mimořádně silný roč-
ník přinesl nejen kvalitní filmový 
program, ale i mnoho nových im-
pulzů a setkání. Těší nás rostoucí 
zájem publika, stejně jako pozitiv-
ní ohlasy od zahraničních hostů. 
Festival zůstává místem, kde se 
propojuje profesionalita s dětskou 
radostí, a to je pro nás tou největ-
ší odměnou,“ uvedl prezident Zlín 
Film Festivalu Čestmír Vančura.

65. ročník se také zaměřil na 
připomenutí filmových výročí 
a věnoval programové sekce reži-
sérům Jindřichu Polákovi a Vojtě-
chu Jasnému, japonskému Studiu 
Ghibli a slovenskému animované-
mu filmu. Organizátoři festivalu 
už teď začínají pracovat na přípra-
vách dalšího, 66. ročníku, který se 
uskuteční od čtvrtka 28. května 
do středy 3. června 2026. � red

�  www.zlinfest.cz 

Herečka Simona Stašová si odnesla ze Zlín Film Festivalu Zlatý střevíček za mimořádný přínos  
v kinematografii pro děti a mládež. Foto | ZFF

INZERCE

www.fajnvylety.cz
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BAGRY
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CENY Z 2024PŮVODNÍ

500,-

PŘÍPOJKY, VODOVODY, KANALIZACE, 
ELEKTRO, ČISTIČKY, RETENČNÍ NÁDRŽE 
A JINÉ ZEMNÍ PRÁCE ...

PŘÍPOJKY, VODOVODY, KANALIZACE, 
ELEKTRO, ČISTIČKY, RETENČNÍ NÁDRŽE 
A JINÉ ZEMNÍ PRÁCE ...

RV
25

00
39

1/
6

COKOLIV
DOKÁŽETE
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V případě zájmu zašlete profesní 
životopis na e-mail: vrba@compag.cz  
nebo volejte na číslo: 602 954 995

ZAHRADNÍK  
ZEMĚDĚLSKÝ DĚLNÍK

PRACOVNÍ NÁPLŇ:

• Práce v jednosměnném provozu
• Péče o zeleň ve městě

POŽADUJEME:

• Vyučen/a v oboru
• Praxe na obdobné pozici v oboru vítána, 

ne podmínkou
• Spolehlivost, samostatnost, loajálnost
• Řidičský průkaz sk. B vítán

NABÍZÍME:

• Zajímavou a stabilní práci v úspěšné 
mezinárodní společnosti

• 5 týdnů dovolené
• Příspěvek na stravování
• Nástup možný ihned
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